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I'osi0Ba

KopuuneBas npsixa

1. 6 coun B KA

2.mp x 6= 12

3. (cbn, mp) x 6= 18

4. (mp, 2 c6H) X 6= 24

5. ¢6n, p (3 cOH, p) X 5, 2 cO6H= 30
6. (4 cOn, ip) x 6= 36

7. (np, 5 cOH) x 6=42

8-9 (2 psima) 42 cOH.

Kénras npsixa

10. (6 c6H, ip) X 6= 48

11-12(2 psina). 48 c6H

13. (7 c6H, ip) x 6= 54

14-15(2 psina). 54 c6H

16. (8 c6H, p) x 6= 60

17-26(10 psinos). 60 cOH

ITomecTuTs rnaza mexay 12 u 13 pagamu
Ha paccTostHuM 10 merens.

27. (8 cbH, y0) x 6= 54

28. (y0, 7 cOH) x 6= 48

29. 2 c6H, y0, (6 coH, y0) X 5, 4 cOH= 42
30. (y0, 5 cOH) x 6= 36

31. (4 c6H, y0) x 6= 30

32. 1 cbmn, y0, (3 cOH, y0) x 5, 2cOn= 24
33.(y0, 2 cOH) X 6= 18
34.(1cOH,y0)x 6

35.y0x6=6

Teno

Kénras npsixa

1. 6 con B KA
2.mpx 6=12

3. (1 con, mp) x 6= 18



4. (mp, 2 cOH) X 6= 24

5.1 ¢cbn, mip, (3 coOH, mp) x 5, 2 coH= 30
6. (4 con, ip) x 6= 36

7. (tip, 5 cOH) X 6=42

8. 2 cOH, mp, (6 cOH, TIp) X 5, 4 cOH= 48
9. (7 cOn, p) x 6= 54

10. (mp, 8 cObH) x 6= 60

11-17(7 psnos). 60 con

18. (8 cOH, y0) x 6= 54

19. (y0, 7 c6H) x 6=48

20-21(2 psima). 48 cOH

22. (6 c6H, y0) x 6=42

23-24(2 psipa). 42 cou

25. (5 c6H, y0) x 6= 36

26-27(2 psga). 36 cOH

28. (4 c6H, y0) x 6= 30

29-30(2 psma). 30 cOH

31. (3 c6H, y0) x 6=24

32.(y0, 2 cOH) x 6= 18

33-46(14 psinoB). 18 cOH

Ymu (2 neran)
Kénras npsxa

1. 6 c6H B KA

2.6 coH

3. (coH, mp) X 3=9

4. (2 cOn, mp) x 3=12
5. (p, 3 con) x 3=15
6. (4 con, mp)x 3=18
7-10 (4 psima). 18 cOH
11. ( cOH, yo) x 6= 12
12. y0x 6=6

Pora ( 2 neranmn)
KopuuneBas mpsixa
1. 6 con B KA
2.mpx 6=12

3. (cOH, mp) X 6= 18
4-6 (3 psana). 18 con
7. (cbH, y0) x 6= 12
8.y0x 6=6

9-13. (5 psnoB) 6 cOH

Pyxku ( 2 nerasm)
Kopuuneas nmpsbka
1. 6 c6H B KA

2.mpx 6=12

3. (cOH, mp) X 6= 18
4. (2 cOH, p) x 6= 24
5. (ip, 3 cOH) x 6= 30
6. (4 con, ip) x 6= 36
7-8.36 con

9. (4 cbn, yo) x 6=30
10. 30 c6H

Kénras npsxa



11. (3 c6H, y0) x 6=24
12. 24 cOn

13. (6 cOH, y0) x 3=21
14. 21 cOn

15. (5 cbH, y06) x 3= 18
16-17. 18 c6H

18.y06, 16 con=17
19-20. 17 c6H

21.y6, 15=16
22-23.16 cOH

24.y0, 14=15

25-26. 15 coH

27.y0, 13=14

28-29. 14 c6H

30.y0, 12=13

31. 13 cOn

32.y0, 11=12

33.12 cOH

Horu ( 2 nerajmn)
KopuuneBas mpsbka

1. 6 coH B KA

2.mpx 6=12

3. (1 cOn, p) x 6= 18
4. (2 cOH, p) x 6= 24
5. (3 ¢6H, ip) x 6=30
6. (4 con, ip) x 6= 36
7-8. 36 cOH

9. (4 con, yo) x 6=30
Kénras npsixa

10. (3 cbH, y0) x 6= 24
11. 24 con

12. (6 cbH, y0) x 3=21
13.21 cOn

14. (5 cbH, y0) x 3= 18
15-16. 18 c6H

17.y6, 16=17

18-19. 17 c6H

20. yo, 15=16

21-22. 16 c6H

23.(2 cbn, y0) x 4= 12
24.12 coH

Jlepesod evinornura Typeesa Audust
Mos cmpanuua eKonmaxine
https://vk.com/newawareness

I epynna dymesHbix no0apKoe
https://vk,com/clubawareness




